	DOKUMENT ZA INTERNETSKO SAVJETOVANJE O NACRTU OPĆEG AKTA

	
Nacrt Akcijskog plana energetske učinkovitosti 
Koprivničko-križevačke županije
 za razdoblje 2025. - 2027. godine



	
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA


	Početak savjetovanja
1. srpnja 2026.
	Završetak savjetovanja
                    30. srpnja 2026.



RAZLOG DONOŠENJA 
	Akcijski plan energetske učinkovitosti Koprivničko – križevačke županije za razdoblje od  2025. – 2027. godine (dalje u tekstu: Akcijski plan) predstavlja planski dokument, kojim se u skladu s Nacionalnim energetskim i klimatskim planom za razdoblje od 2021.-2030. godine i  Strategijom energetskog razvoja Republike Hrvatske do 2030. s pogledom na 2050. utvrđuje provedba politika za poboljšanje energetske učinkovitosti na području Koprivničko-križevačke županije. 

Izrada Akcijskog plana propisana je odredbama Zakonom o energetskoj  učinkovitosti  („Narodne novine“ broj 155/25.) kojim je utvrđena obveza predstavničkim tijelima velikih gradova i jedinica područne (regionalne) samouprave na donošenje akcijskih planova energetske učinkovitosti.

Sukladno Nacionalnom akcijskom planu energetske učinkovitosti predmetni dokument donosi se za trogodišnje razdoblje. 

Razlog donošenje ovog Akcijskog plana je utvrđivanje stvarnih potreba za racionalnijom potrošnjom energije kao i mogućnosti povećanja energetske učinkovitosti, sustavnog gospodarenje energijom, korištenje obnovljivih izvora energije te u konačnici daljnji razvoj Koprivničko-križevačke županije na energetski održivi način.  

Akcijski plan podijeljen je u 5 poglavlja kojim su obrađena sljedeća područja. Uvodom se prikazuje popis strateških i drugih dokumenata iz kojih Akcijski plan izvire i na koje se oslanja.

Poglavljem naziva „Zakonodavstvo, metodologija i izvori podataka“ obrađene su  metode kojima su se pribavili podaci obrađeni ovim Akcijskim planom.

Trećim poglavljem analizira se potrošnja energije. Posebno je prikazana analiza potrošnje energije u zgradarstvu, a posebno potrošnja iste u prometu. 

Četvrtim poglavljem definirane se mjere energetske učinkovitosti uz jasno opisivanje provedbenih koraka kao i izvora sredstava za financiranje ulaganja u primjenu planiranih mjera poboljšanja energetske učinkovitosti. Tako je Akcijskim planom naznačeno kako Koprivničko-križevačka županija u razdoblju od 2025. do 2027. godine planira provesti 17 mjera energetske učinkovitosti u sektoru zgradarstva. Svaka od planiranih mjera prikazana je kroz naziv mjere, kategoriju provedbe, kategoriju mjere, opis mjere, fazu mjere, iznos godišnje uštede, životni vijek mjere, očekivani iznos investicije, planirani iznos vlastitog ulaganja, udio vlastitih sredstava u investiciji, iznos sufinanciranja, rok provedbe i način praćenja.  

Završnim poglavljem prikazuje se brojčanim pokazateljima koliko je zbirno sredstava potrebno uložiti u provedbu svih opisanih mjera te iznos planirane godišnje uštede kao i  godišnje smanjenje emisije ugljičnog dioksida.



Pozivamo predstavnike javnosti da najkasnije do 30. srpnja 2026. godine dostave svoje komentare na nacrt Akcijskog plana energetske učinkovitosti Koprivničko-križevačke županije za razdoblje 2025. - 2027. godine putem OBRASCA za savjetovanja na e-mail: helena.matica@kckzz.hr.

Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će javno dostupni na internetskoj stranici Koprivničko-križevačke županije te priloženi uz prijedlog akta o kojem će raspravljati Županijska skupština Koprivničko-križevačke županije.

Ukoliko ne želite da Vaš doprinos bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca.

Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg Nacrta Akcijskog plana energetske učinkovitosti  Koprivničko-križevačke županije za razdoblje 2025. - 2027. godine.
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